
     

    Την Τετάρτη, 12 Νοεμβρίου, οι μαθητές των τάξεων Ε΄ και Στ ΄ επισκέφτηκαν το στάδιο ΑΕΚ 

ΑΡΕΝΑ, στη Λάρνακα και συμμετείχαν στο  εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ξενάγηση στο γήπεδο».  

Οι μαθητές είχαν μια βιωματική εμπειρία με εκπαιδευτικές δραστηριότητες σε διάφορα σημεία 

του γηπέδου όπως τα δημοσιογραφικά θεωρεία, την αίθουσα συνεντεύξεων Τύπου, τα 

αποδυτήρια, τον αγωνιστικό χώρο, τις κερκίδες κ.ά. Σε κάθε σταθμό πραγματοποιούνταν 

συγκεκριμένες εκπαιδευτικές δραστηριότητες με ειδικά φύλλα εργασίας και βιωματικές ασκήσεις.                                             

    Ειδικότερα, στα αποδυτήρια ήρθαν σε επαφή με τον εξοπλισμό που χρειάζεται ένας 

ποδοσφαιριστής για την προετοιμασία του, ως επίσης και τον ιατρικό εξοπλισμό, υποδύθηκαν 

τον προπονητή που εμψυχώνει τους ποδοσφαιριστές του και καταγράψαν ένα εμψυχωτικό και 

«ουδέτερο» σύνθημα στον πίνακα ανακοινώσεων των αποδυτηρίων. 

    Επίσης στην  αίθουσα διασκέψεων τύπου, αναπαριστήσαν  μια συνέντευξη τύπου 

αναλαμβάνοντας ρόλους προπονητή, αθλητή και δημοσιογράφων. Ακόμα στις κερκίδες 

εντόπισαν  τα σημεία του ορίζοντα με βάση τις τέσσερις κερκίδες. Σε χάρτη της Κύπρου, 

εντόπισαν  τα χωριά απ’ όπου πήραν το όνομά τους ορισμένοι τομείς των κερκίδων (π.χ. Άρσος, 

Αλαμινός, Λεύκαρα κ.ά.) Γνώρισαν  τη μέθοδο ταξιθέτησης μελετώντας αντίγραφα εισιτηρίων και 

εντοπίζοντας τη θέση που γράφει το εισιτήριό τους. Συζήτησαν  για τον επιθυμητό και 

πολιτισμένο τρόπο που πρέπει να συμπεριφέρονται οι φίλαθλοι και γνώρισαν  τις καμπάνιες της 

UEFA με μηνύματα προς το φίλαθλο κοινό. 

     Τέλος, στα δημοσιογραφικά θεωρεία, έγραψαν ένα σύντομο δημοσιογραφικό ρεπορτάζ 

κάποιας φάσης ενός φανταστικού αγώνα, χρησιμοποιώντας συμβάσεις και κώδικες που 

εφαρμόζονται στον δημοσιογραφικό λόγο, περίγραψαν από τα μικρόφωνα, με κατάλληλο ύφος 

και ένταση φωνής, έναν δικό τους φανταστικό αγώνα, ενώ ταυτόχρονα η φωνή τους ακουγόταν    

σε όλα τα μεγάφωνα του σταδίου.  

    Ήταν  μια μοναδική και αξέχαστη εμπειρία γεμάτη μαθησιακά και συναισθηματικά οφέλη! 

     Στη συνέχεια επισκέφτηκαν εστιατόριο στην περιοχή  Μακέντζι και απόλαυσαν φαγητό και 

παιχνίδι! 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


